



7 φόροι μειώνονται το 2022

Το σχέδιο που ετοιμάζει το οικονομικό επιτελείο και τα οφέλη για εργαζομένους, επιχειρήσεις και ιδιοκτήτες ακινήτων

ΣΕΛ. 3



ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ

Το Airbnb χάνει την αίγλη του στην Αθήνα, καταγράφοντας μείωση 40% την τελευταία διετία, καθώς οι ιδιοκτήτες ακινήτων προτιμούν την παραδοσιακή ενοικίαση εξαιτίας της ανόδου των τιμών

ΣΕΛ. 10-11

RealMoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

8.8.2021

www.real.gr



ΣΕΛ. 8-9

«ΜΑΧΗ» ΓΙΓΑΝΤΩΝ ΣΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ

Τεκτονικές αλλαγές συμβαίνουν στον κλάδο των τροφίμων, με αιχμή τα γαλακτοκομικά, με ηχηρά ονόματα του ελληνικού επιχειρείν, όπως ο Σπύρος Θεοδωρόπουλος και ο Δημήτρης Δασκαλόπουλος, αλλά και το fund CVC, να ενδυναμώνουν την παρουσία τους επενδύοντας εκατομμύρια ευρώ σε καλή τοποθετημένες εταιρείες του τομέα



Αναδυτικός οδηγός για τα χρέη

ΣΕΛ. 6-7

προς εφορία, ασφαλιστικά ταμεία, δήμους και τράπεζες



ΣΕΛ. 14

Η AMAZON ΜΑΣ... ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

Τη δημιουργία περιφερειακού κόμβου Διαστήματος και την ανάπτυξη μιας «ψηφιακής θερμοκοιτίδας» ενίσχυσης καινοτόμων επιχειρήσεων προβλέπει η συμφωνία του ελληνικού Δημοσίου με τον αμερικανικό τεχνολογικό κολοσσό, ιδρυτής του οποίου είναι ο δισεκατομμυριούχος Τζεφ Μπέζος

Πέντε ρυθμίσεις για οφειλές σε εφορία, ασφαλιστικά ταμεία, τράπεζες, δήμους και ΔΕΚΟ έχουν στη διάθεσή τους φορολογούμενοι, ασφαλισμένοι και δανειολήπτες. Οι τέσσερις από αυτές αφορούν χρέη προς το Δημόσιο, προκειμένου οι οφειλέτες να αντεπεξέλθουν σε ένα «βουνό» ληξιπρόθεσμων οφειλών, ύψους 122,3 δισ. ευρώ, ενώ μία περιλαμβάνει και την τακτοποίηση δανείων. Σχεδόν ένας στους δύο φορολογούμενους έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές στην εφορία, με την πλειονότητα, δηλαδή 3,7 εκατομμύρια, να χρωστά φόρους έως 10.000 ευρώ. Το υπουργείο Οικονομικών έχει σχεδιάσει μια δέσμη ρυθμίσεων, εκ των οποίων κάποιες είναι ήδη στη διάθεση των οφειλετών, ενώ κάποιες άλλες αναμένεται να ενεργοποιηθούν μέχρι το τέλος του 2021.

Πρόκειται για την πάγια ρύθμιση οφειλών

Πώς να ρυθμίσετε τις οφειλές σας

στην εφορία σε 24 έως 48 μηνιαίες δόσεις, ενώ στα ασφαλιστικά ταμεία τα ληξιπρόθεσμα χρέη μπορούν να ρυθμιστούν σε 12 μηνιαίες δόσεις. Το ετήσιο επιτόκιο κυμαίνεται ανάλογα με το πλήθος των δόσεων και ξεκινά από το 5,32% εάν κάποιος ρυθμίσει σε 12 δόσεις και φτάνει ακόμη και το 6,82% εάν κάποιος ενταχθεί στις 48 δόσεις.

Στη διάθεση των οφειλετών είναι και η ρύθμιση εξυγίανσης, που αφορά τη συνολική ρύθμιση οφειλών -σε αυτήν εντάσσονται και τα δάνεια-

από όπου και εάν προέρχονται, σε 240 δόσεις.

Προς το τέλος του χρόνου αναμένεται να ενεργοποιηθεί η ρύθμιση για τα χρέη της πανδημίας σε έως 36 άτοκες δόσεις ή σε έως 72 άτοκες, με επιτόκιο 2,5%. Στη συγκεκριμένη ρύθμιση, όμως, δεν μπορεί να ενταχθεί ο νέος φόρος εισοδήματος που αφορά το 2020. Επίσης, το αμέσως επόμενο διάστημα θα δοθεί η δυνατότητα επανένταξης των πολιτών που απώλεσαν τις 100 ή τις 120 δόσεις κατά τη διάρκεια της πανδημίας.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ



ΟΠΩΣ ΕΣΥ ΘΕΣ

Διακοπές σε 6 άτοκες δόσεις με τις πιστωτικές κάρτες της Τράπεζας Πειραιώς.

Πλήρωσε διαμονή, μεταφορικά ή ενοικίαση οχήματος με τις πιστωτικές κάρτες της Τράπεζας Πειραιώς, κάλεσε στο **210 32 88 000** εντός 15 ημερών και επέλεξε έως και **6** άτοκες δόσεις.

Ισχύει για συναλλαγές από 1/7/21 έως και 10/9/21, με ελάχιστο ποσό τα €50. Πληροφορίες & Όροι: www.piraeusbank.gr/diakopes

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΘΕ ΑΥΡΙΟ